

潢川县地税局

多措并举确保地税信息公开落到实处

本报讯(曹理海 张灏)为切实保障纳税人的知情权和监督权,潢川县地税局结合自身特点,采取“六项措施”确保地税信息公开落到实处。

一是成立组织,制订方案。该局成立了地税信息公开工作领导小组,制订了《潢川县地方税务局政务公开实施方案》,明确了政务公开的指导思想和基本原则和公开的范围、方式、程序和时限,有效确保了地税信息公开有序进行。

二是建立办税公开工作监督机制。该局信息公开工作领导小组定期不定期组织相关部门,对各科室推行办税公开工作的真实性、全面性及有效性等进行督促检查。同时,在人大、政协等部门聘请特邀监督员,实行定期联系制度,广泛征集对地税工作的意见和建议,形成内外并举的监督机制。

市地税局

2010年税收宣传月精彩谢幕

本报讯(蔡斌)在全国第19个税收宣传月活动中,市地税局精心组织,周密安排,开展了一系列形式多样、群众参与性强、效果明显的宣传活动,提高了广大纳税人的纳税意识,收到良好的效果。

强与国税机关的联系,联合举办宣传月活动,实现资源整合,增强宣传实效,形成宣传合力。另一方面加强与新闻媒体的合作,利用报纸、电视台、广播等媒体,扩大税收宣传的覆盖面和影响力。



近日,平桥区地税局组织干部在西亚和美广场,以悬挂横幅、设立咨询台、制作宣传展板等形式,向过往群众宣传税收政策。图为过往群众在观看税收政策宣传展板。

各级领导重视。该局成立宣传月活动领导小组,主要领导亲自挂帅,多次召开专题会议,精心筹划和指导活动的开展。各县区地税局、直属单位也结合本地实际制订活动方案,保证了税收宣传月项目、经费和人员的落实。

活动形式多样。该局在宣传形式上不断创新,推出新举措,如浉河区地税局组织开展的“大学生村官当税官”活动、直属税务分局组织开展的“我身边的税收故事”中小学生有奖征文活动等。据统计,在今年的税收宣传月活动中,该局开展各类税收宣传活动40多个,取得了较好的宣传效果。

宣传声势浩大。该局一方面加

浉河区地税局刘军荣获首届“信阳青年五四奖章”

本报讯(蒲靖)近日,信阳市首届“信阳青年五四奖章”评选揭晓,浉河区地税局刘军荣列其中,这是我市地税系统成立以来获此殊荣的第一位地税干部,也是浉河区地税局近年来开展“争先创优”工作中涌现出的先进代表。

刘军自担任基层地税所所长以来,真抓实干,以大力组织

税收为中心,连年超额完成各项税收工作任务。在平凡的工作岗位上,凭着一颗对党的税收事业无比忠诚的真心,用汗水、泪水谱写一曲新时期税务人员无私奉献、爱岗敬业、关爱社会的动人诗篇,在他的身上,体现了信阳地税人的坚韧不拔、顽强拼搏、无私奉献的精神,展示了信阳地税人的崇高思想境界和不懈追求。

财经短波

浉河区国税局提前完成上半年区本级组织税收任务

本报讯 今年以来,浉河区国税局在全面清查税源的基础上,持续加大税收分析、纳税评估、税源监控和税务稽查力度,全力开展区本级国税收入的挖潜增收工作,促进了区本级国税收入的迅猛增长。截至目前,该局累计组织区本级国税收入10587万元,完成区政府下达税收任务的50.56%,同比增长126.75%,增收5918万元,其中,完成一般预算收入2969万元,同比增长131.23%,增收1685万元,提前完成上半年区本级组织税收任务。(池丽)

光山县地税局 税收走进老区建设与发展书画展

本报讯(冷春柏 陈海)近日,光山县地税局利用该县举办老区建设与发展书画展之机,积极参与,周密谋划,让税收走进老区建设与发展书画展,获得多重效果。

扩大了地税的影响。该局作为此次书画展的主办单位之一,能够参与此次书画展,说明了光山县社会各界对地税工作的重视和支持,突出了地税部门作为税收执法部门的重要地位。

宣传了税收政策。结合全国第19个税收宣传月活动,该局精心制作宣传版面,全面介绍了该局为地方经济社会建设提供可靠财力保障,在服务企业发展、队伍建设中取得的成绩,凸显了该局为光山县经济建设所作出的贡献。

潢川县国税局向玉树地震灾区捐款

本报讯 地震无情人间有爱,一方有难八方支援。近日,潢川县国税局召开向玉树地震灾区捐款动员会,在局长肖建党的带领下,全体干部职工踊跃捐款,为灾区人民奉献自己的爱心,让灾区人民早日渡过难关。(陈宇春 唐薇)

光山县审计局 对地方政府性债务进行专项审计调查

本报讯(李克戎)光山县审计局近期对地方政府性债务进行专项审计调查。

该局力求通过调查,摸清地

方政府性债务规模、结构、资金投向、管理现状,分清地方政府性债务的偿还责任归属,分类评价政府性债务的偿债风险,为宏观政策提供依据。同时提出加强和规范地方政府性债务管理,有效防范和化解债务风险,维护财政安全的审计建议。

商城县国税局 税收收入实现持续稳定增长

本报讯 商城县国税局结合辖区税源的实际,积极采取各项征管措施,使税收收入实现持续稳定增长。截至目前,该局累计组织税收2063万元,为年计划的39.37%,较上年同期增长54.76%,增收730万元。(梅森)

淮滨县审计局 扎实开展省级文明单位续创工作

本报讯(丁煊钧)今年以来,淮滨县审计局突出抓好省级文明单位续创工作,该局抓好争创文明,使精神文明建设体现在促进

审计事业健康发展上。在续创工作中,该局一是深入贯彻科学发展观,团结务实,廉洁奉公,公道正派。二是牢固树立

经济建设服务、为基层服务、为群众服务的思想,不断提高服务质量。三是抓好领导班子和党员干部的理论学习,力求在武装头脑、推进工作上取得新的成效。四是不断提高职工的思想道德素质和科学文化素质。五是建立健全各项规章制度,用制度管人事,严格规范每个人的言行。六是进一步优化干部职工的工作环境,提高对外服务水平。

平桥国税局 单月查补房地产所得税150余万元

本报讯 4月份以来,平桥国税局结合本地实际,深入开展房地产行业专项整治工作,该局通过调账检查、实地取证以及查看银行按揭手续等方式,掌握了企业大部分的销售情况。截至目前,该局已查补入库税款155.21万元,堵塞了税收漏洞,规范了税收秩序。(张更生 王小瑞)

定远乡财税所 积极探索财政工作新思路

本报讯(王波)今年以来,罗山县定远乡财税所结合本乡改革与发展的实际,牢固树立全面、协调、科学的发展观念,正确处理改革、发展、稳定的关系,积极探索财政工作新思路。该所充分发挥财政新职能,培植新兴财源,完善财政监督,实现了全乡财政状况进一步好转,促进了乡域经济和社会事业健康发展。该所配合乡政府在认真调查摸

底,科学论证前提下,筛选、上报了一批发展潜力大、市场前景好、辐射带动能力强的项目,大力争取政策支持,逐步扩大扶持力度和规模,加快资金流通周期,提高资金使用效率。

固始县国税局 对从事农产品加工业一般纳税人提出“五好”要求

本报讯 近日,固始县国税局在受理一般纳税人企业安装防伪税控时,对从事农产品加工的一般纳税人提出“五好”要求,一是增值税专用发票要保管好,二是外来发票要取得好,三是农副产品收购发票要开具好,四是会计核算要规范好,五是行业税负要把握好。(王晓航 江谦)

光山县国税局 举办预防职务犯罪专题讲座

本报讯 近日,光山县国税局举办预防职务犯罪专题讲座,光山县检察院纪检书记向强等就2009年全国反腐败和预防职务犯罪成果、目前预防职务犯罪新形势和新出台政策法规等作了讲解。通过这次讲座,该局全体干部职工抵制职务犯罪的思想更加牢固。(董本友)

上天梯国税局 税收宣传刮起“低碳风”

本报讯 今年的税收宣传月活动中,上天梯国税局将环保、发展低碳经济和绿色税收的理念融入税收宣传月活动中,该局通过发送短信、举办税收网上课堂、召开税企座谈会等方式,把税法送进企业、矿山、学校。(王军)

河南嘉信投资担保有限公司信阳分公司(理财简介)

理财收益高、灵活、安全  
一、收益高:年收益在13%以上。  
二、灵活:(一)理财资金多少不受限制;(二)理财时间长短不受限制;(三)本金没有动,提前预约可以置换出来用做其他。  
三、理财安全:(一)通过到房产局等政府部门办理它项权证,将有合法有效和实实在在的在二倍以上价值的还款抵押物掌握在出款人手里;(二)在出现借款方不能偿还

本息时担保公司代为偿还。(三)整个操作过程合法合规。(四)河南嘉信投资担保有限公司是一个实力强、管理规范和有信誉好的担保公司。(五)担保公司代理民间借贷理财,在河南省已经有九年的历史,是一个非常成熟和稳健的行业。(六)河南嘉信投资担保有限公司运行三年来为理财户成功理财近7亿元,实现了零风险,零逾期。  
公司地址:信阳市贸易广场西对面  
电话:0376-6689611 6689622

光山县农村信用合作联社

吹响决战第二季度“集结号”

本报讯(张璋)今年以来,光山县农村信用合作联社迅速调整工作思路,再接再厉,吹响了决战第二季度的“集结号”。

采取措,力争早日完成各项业务经营目标。目前,光山县商场储蓄所、菜市场分社、浉水河信用社、北郊信用社已超额完成全年组织资金任务;白雀、雷堂等信用社盘活资金、组织收入进展迅速。

一是突出改革这个中心。改革是实现可持续发展的必由之路。该联社全体干部职工人人参与到“社改行”工作中。目前,政府置换1.8亿元的不良资产工作正在推进,募集股金工作进展迅速;联社机关人员已率先签订1100万元的认购意向。

二是突出业务经营这个根本。该联社下达全年任务后,各社迅速

罗山县国税局

大力推行网上申报纳税一体化

本报讯(徐正兴)今年以来,罗山县国税局大力推行网上申报纳税一体化,有效降低纳税成本,真正实现了让纳税人足不出户就能申报纳税。

不断提升多元化申报率,推进征管信息化建设。

加强宣传,积极推广。该局要求税管员在巡查巡管过程中将银税库联网办税一体化信息系统作为重点宣传内容,鼓励有条件的纳税人安装应用,并将此作为“两个减负”及维护纳税人合法权益的一项重要工作。

服务到位,贴心细致。该局设立专人专岗,负责银税库联网办税系统一体化运行维护,公布热线电话,对纳税人遇到的问题及相关咨询,实行“24小时办结制”,确保纳税人满意。

合理引导,注意方法。该局根据纳税人的经营规模、接受能力等情况,采取理性引导、耐心辅导,促使纳税人自愿申请、主动应用,不

断提升多元化申报率,推进征管信息化建设。

我市三部门

联手打击假发票违法犯罪活动

本报讯(姜家清 陆璐)近日,我市国税、地税、公安系统打击假发票违法犯罪活动联席会议确定,2010年全市打击假发票违法犯罪活动正式启动。

作出的在全国范围内打击假发票违法犯罪活动的工作部署,坚持标本兼治、综合治理、打防并举的方针,围绕印制、兜售、虚开、购买、使用假发票,以及传播假发票违法犯罪活动相关信息等环节,实施全过程治理,建立打击假发票违法犯罪活动的长效机制。

为保证打击假发票违法犯罪活动工作的顺利进行,市国税、市地税、市公安局按照2009年国务院

新婚家庭积累财富之路

□付红玲

去年刚成家的小李,每月收入3100元,爱人每月收入2000元。家庭目前生活支出2700元/月,每月需要还1300元房屋贷款。小李有房屋一套,用于自住,价值30万元,贷款余额8.5万元。现金及活期存款8000元,基金5500元。保险方面,夫妻俩都有失业保险、社会养老保险、医疗保险。

理财规划:由于夫妻均参加了基本的三险保障,同时考虑到目前的家庭结余有限,建议两人考虑配置意外险和重疾险。保险产品选择方面,建议小李夫妻购买定期保险和卡式保险。定期保险在同样的保障下,保费要比储蓄性(分红型)的重叠险低很多。卡式保险,通常保险期限是一年,每份100元,可保一些意外伤害和疾病医疗,保障较高。

家庭财务分析:小李刚刚建立新家,净资产有22.85万元,但资产主要是房产,其他生息资产太少,流动性资产比率偏低。另外,家庭月结余比率不到22%,影响了家庭资产财富的积累,主要原因是,家庭生活支出有些偏高,建议减少不必要的支出。  
理财建议:现金规划:现有8000元的现金及活期存款,基本能满足小李家庭3个月的生活开支。同时为了预防大额意外支出,建议小李夫妻各办一张信用卡,利用信用卡的免息透支功能准备家庭意外金。

投资建议:小李家庭的收入稳定、储蓄不多,建议小李每月用结余工资做基金定投,对于单笔的福利、奖金等可以单比或分批做日常投资。这样可以使家庭资产最大程度地发挥投资效用。定投品种可选取偏股型基金或指数型基金。指数型基金是一种被动投资策略,原理是模拟市场被动的股票构成,进行选股股票,目的在于达到与该指数同样的收益水平。这种基金在一定程度上避免了基金管理人的主观因素,充分享受经济向上的益处,如南方中证500、华夏沪深300等具有代表性的指数基金。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

国寿康众团体终身重大疾病保险

投保时,被保险人(不含附带被保险人)人数应不少于5人,且应符合保险监管机构的有关规定。  
保险期间 本合同的保险期间为终身,自本合同生效之日起至本合同期满日24时止。  
交费方式 保险费交付方式分为一次交清和分期交付两种。分期交付方式为年交和月交,交费期间分为三年、五年、十年、十五年四种。  
保险责任 在本合同保险期间内,本公司承担以下保险责任:  
一、重大疾病保险金 1.被保险人于本合同生效(或最后复

效)之日起180日内(含180日)因疾病(该疾病不包括前款所述的重大疾病)导致身故,本公司按该被保险人的所交保险费(不计利息)给付身故保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。  
2.被保险人因意外伤害或于本合同生效(或最后复效)之日起180日后因疾病(该疾病不包括前款所述的重大疾病)导致身故,本公司按本合同约定的该被保险人的保险金额给付身故保险金,本合同对该被保险人的保险责任终止。  
二、身故保险金 1.被保险人于本合同生效(或最后复

中国人寿 CHINA LIFE 相和多年,值得托付 95519 www.chinalife.com